
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 35 

 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 
conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del Reglamento del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; me 
permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, 
Jalisco, a la TRIGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, que 
tendrá verificativo el día 7 de abril de 2026 a las 09:00 horas, en el Salón de Ex 
Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 
4, colonia centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN 

DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 59 de sesión ordinaria de fecha 17 de marzo de 2026. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal C. María de los Ángeles 

Quiroz Reynoso, para aprobación de la integración del Consejo de Crónica e 
Historia del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, conforme a la propuesta. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la presidenta municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para autorización de la suscripción de Convenio con SADER para recibir 
y ejercer recursos estatales provenientes del FISE 2026 y se faculten a los 
funcionarios públicos que se requieran para la firma correspondiente. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de la participación del municipio en el Programa Listo 
Jalisco ejercicio 2026 Modalidad A, y en su caso del enlace propuesto, el 
recurso que corresponda aportar al municipio y se faculten a los funcionarios 
públicos requeridos para la suscripción del convenio de colaboración y 
participación para la ejecución del programa. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la presidenta municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para autorización de la suscripción de Convenio con SADER para la 



participación del municipio en el programa “Empedrados al Estilo Jalisco” 
ejercicio 2026 y se faculten a los funcionarios públicos que se requieran para la 
firma correspondiente 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica, 
para la adquisición de uniformes para elementos de la dependencia de 
movilidad y transporte, a erogarse con recursos del fondo de fortalecimiento. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Alumbrado Público 
para dejar sin efectos el acuerdo de ayuntamiento número 210/A48/2024-2027, 
y se autorice el techo financiero por la cantidad que se especifica para el cambio 
de luminarias de 100 w Libramiento San Miguel el Alto – San Julián, a 
erogarse con recursos del fondo de fortalecimiento. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la Comisión edilicia de Hacienda Municipal 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
adquisición del equipo cerrado de cámaras de vigilancia para casa de la 
cultura, unidad deportiva San Miguel y unidad deportiva Paulita Moreno. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
reparación del tractor con número económico 09. 

9) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología para aprobación del techo financiero por la cantidad que 
se especifica para la realización del evento de distinción del día del maestro. 

10) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor titular de la comisión edilicia de 
Desarrollo Rural, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica, para renta de máquina excavadora hidráulica 320, martillo 1900 
kilos con operador y traslados. 

11) Iniciativa de acuerdo que presenta la Comisión edilicia de Cultura y Turismo para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica, para la 
realización de la fiesta anual de la delegación de Mirandilla 2026. 

12) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama para aprobación del pago por tiempo extraordinario laborado por los 
empleados conforme al listado, durante las festividades de San José de los 
Reynoso y semana santa 2026. 

 
V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 

PETICIONES. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informa el munícipe Ing. Gustavo Vázquez de la Cruz, que dispondrá de días de 

periodo vacacional.  
 

VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 1 de abril de 2026. 

 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL  


